



JY-11目标指示雷达



机动式P波段多功能雷达

安徽造高尖端装备闪耀中国航展

星报讯(记者 王珊珊 通讯员 骆先洋) 11月12日,第十五届中国国际航空航天博览会(以下简称中国航展)在广东珠海开幕。中国电科38所、中电博微作为中国电科参展的成员单位,携近年来最新科研成果震撼亮相。“大国重器”空警-500预警机雷达、高机动米波警戒雷达、机动式P波段多功能雷达、“低空雪亮”平台、“魂芯”系列芯片……其中不乏首次展示的新型尖端装备。

其中,空警-500预警机的核心载荷——预警雷达由中国电科38所研制。该型预警机雷达采用世界领先的数字阵列技

术,具有集成度高、探测精度高、威力范围远、抗干扰能力强等特点,各项战技指标均居于国际领先水平,目前已成为我军骨干预警指挥装备。

而高机动米波警戒雷达是中国电科38所全新设计的高机动米波段远程对空监视多功能雷达,采用先进的两维全数字有源相控阵体制,主要担负区域内隐身飞机和常规飞机远程警戒任务,实时提供空中目标的位置信息,也可独立承担常态化战备值班、机动补网、强网及热点地区应急空情保障任务。该雷达在今年航展上

是首次展示,因它的天线架收就像拉手风琴一样地行云流水,所以被称之为闻风而动的雷达“手风琴”。

被称为防空反导一体的“多面手”的机动式P波段多功能雷达是防空反导一体化多功能相控阵雷达,其作战使命是搜索、跟踪、识别防区内各类空气动力目标及TBM目标。该装备也是首次揭开神秘面纱。新一代多功能雷达是参加过国庆阅兵的“大国重器”,作为已列装的我国新一代防空预警体系中的骨干装备,其基于先进的数字阵列雷达技术,采用先进反隐身思想进行

设计,大大提升我国反隐身能力,进而实现更加透彻感知、更加自由互联。

另外,“低空雪亮”安全体系整体解决方案充分利用城市已有基础设施,构建多源感知、分级防护、空地协同的“低空雪亮”监视网,实现对无人机统一管控,展开布控预警及轨迹还原,用低空的感知让地面更雪亮,用地面的监视让低空更安全。

此外,航展上,中国电科38所联合电科国际首次发布《典型区域防空预警系统》,众多“雷达家族”成员分别以实装、视频、图片等形式闪耀中国航展,亮点纷呈。

“冯法祀先生艺术研究展”在省美术馆开幕

星报讯(记者 徐越蕾) 11月12日,“艺术与时代的交响——冯法祀先生艺术研究展”在安徽省美术馆开幕。本次展览由中央美术学院、安徽省文化和旅游厅联合主办。

冯法祀先生1914年出生于安徽庐江,是中国近现代著名油画家、美术教育家、中国现实主义绘画的杰出代表。从青年时代起便树立“为人生而艺术”的崇高信念,投身工农红军,在抗战文艺的大阵营中施展自己的艺术才华,以满腔的热情和高昂的斗志把自己的艺术实践根植于广大群众之中。在多年的从艺生涯里,他不仅专注创作,还积极投身美术教育工作,作为中央美术学

院绘画系首任主任,培育了一大批优秀的艺术人才,为推动中国油画艺术的发展作出了卓越贡献。

此次展览以一首“时代交响曲”为策展概念,结合不同的研究视角划分四个单元篇章“战火青春 奏鸣扬帆”“复调咏叹 游踪无际”“随想变奏 美好人间”“回旋颂歌 艺脉相承”,汇集中国美术馆、中央美术学院美术馆等机构及家属的重要藏品,共展出130余件冯法祀经典美术作品,全面呈现艺术家的创作历程和发展轨迹,是冯法祀近十年来规模最大、品类最全的一次综合性展览。

巧用调解,解一案,结四案

近日,淮南市田家庵区人民法院涉企审判团队,成功调解了四起因为保险合同引起的纠纷,促成两家企业达成和解,让四起案件保险当事人,以最快的速度拿到了保险金赔偿款。

2023年4月7日,A企业为其508名员工在B企业处投保了《安全生产责任保险》,保险期限为2023年4月7日至2024年4月6日,保障内容为从业人员每人死亡责任限额800000元,附加医疗费用每人责任限额100000元。保单第七条特别约定赔款至A企业,对从业人员因工造成人身伤亡的赔偿包含医药费、护理费、误工费、鉴定费、伤残赔偿、诉讼费等各项。

2023年7月18日,A企业投保的从业人员王某、李某、陈某、冷某在工作中因意外事故受伤,后经A企业送医治疗。为确定伤情向B企业理赔,A企业向鉴定机构委托进行伤残等级鉴定,经鉴定机构鉴定:李某、王某为十级伤残,陈某、冷某均为九级伤残。

A企业认为本次事故发生保险期间内,B企业应当理赔,但A企业与B企业就理赔金额无法达成一致意见,A企业遂将B企业诉至法院。

案件受理后,承办法官立即详细了解案情,与A企业、B企业分别进行谈话,切中案件症结点。一方面,向B企业详细解释了相关法律法规和保险合同的约定,明确指出保险公司应当承担的责任和义务。另一方面,对四起案件的伤者一一进行问候和关怀,耐心地安抚伤者的情绪,引导其理性对待赔偿金额。

经过数次见面及电话沟通,最终A企业、B企业就四起案件的赔偿各退一步,达成了王某案件赔偿146000元、李某案件赔偿94800元、陈某案件赔偿192000元、王某案件赔偿218000元的调解协议。至此,这四起案件通过调解顺利结案,取得了社会效果和法律效果的双赢。

许变 赵永莉

旌德白地镇:严把秋季防火关 筑牢森林防火墙

近日,旌德县白地镇林业、应急、武装等部门与友邻单位庙首林场应急防火队联合在镇内的洪川村举行2024年秋季森林防火应急演练。

本次演练旨在进一步提升森林火灾应急处置能力,确保在启动应急响应后能够迅速、高效、有序地做好应急处理。

当日下午2时,演习正式开始。“白地镇洪川村洪川中桥附近发生森林火情,请各分队立即前往处置火情!”随着演习总指挥一声令下,各森林防火队迅速做出反应,立即启动应急响应,集结至目标地开展救援工作。

演练中,3个扑火小组在应急指挥部的统一指挥下,立即按照分工

开展现场警戒、交通疏导、火场侦查等工作。指挥员借助无人机对火场形势进行动态监测,分梯次派出扑火小组使用风力灭火机、二号扑火工具、背负式灭火水箱等专业灭火器具,对“火灾”现场进行了扑救。不仅如此,指挥员根据经验判断火势、火势走向,快速指挥大型工程机械在下风方位迅速移除火源可燃物、挖出防火隔离带。在全体参演人员的共同努力下,火势很快被扑灭,演练取得了圆满成功。

通过本次演练,进一步增强了白地镇森林防火处突水平,提高了启动应急响应后的调度指挥能力和协同作战能力,达到了预期的效果。

吴警 曹开发

精准“滴灌”企业需求 为法治营商“添砖加瓦”

为充分发挥司法职能作用,持续优化法治化营商环境,近日,田家庵区人民法院开展深入走访企业专项活动,问诊企业运行中的法律需求与困惑,为企业纾难解困。

走访过程中,班子成员深入细致地了解企业经营情况、发展态势以及司法需求,并围绕买卖合同、诉讼管辖、追款困难、劳动争议等问题进行普法,强调企业依法依规经营的重要性,就企业风险防控等方面提出法律建议,引导企业增强法律意识,规范生产经营行为,抓前端、治未病,推动企业健康可持续发展。

同时,针对企业提出的法律疑惑,现场给予了专业的解答和指导,帮助企业明晰法律风险点,为企业

提供了有力支持。受访企业纷纷表示,此次法院走访让他们更加清晰地认识到依法经营的重要性,也增强了应对各类法律问题的信心。

此次企业走访活动,加强了法院与企业之间的沟通联系,让司法力量能够精准地“滴灌”到企业需求的每一寸土壤,为企业发展营造更为良好的法治营商环境。下一步,田家庵区人民法院将继续秉承“法治是最好的营商环境”理念,进一步深化企沟通联络常态化机制,“面对面”为企业“号脉问诊”,结合企业经营实际情况“量身定制”司法建议,帮助企业提高风险防控能力,为企业经营发展提供有力的法律支持。

陈悦 潘云 曹馨月 赵永莉